



Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel **ECOČERT**

«Ecodétergent» disponible sur http://detergents.ecocert.com

SURF'PUR AL ACTIV est composé de 98% d'ingrédients d'origine végétale ou minérale. Ingrédients issus de la betterave, les grains de céréales ou la canne à sucre selon les récoltes.

Surfaces & sols VIVARIO

SURF'PUR AL ACTIV













SURF'PUR AL ACTIV est un désinfectant des surfaces& désinfection des mains prêt à l'emploi et sans rinçage.

Il est destiné à la désinfection de toutes les surfaces, y compris en industries agro-alimentaires, métiers de bouche, laboratoire alimentaire et secteur médical. SURF'PUR AL ACTIV convient également au domaine de la boulangerie, viennoiserie, pâtisserie industrielle, avec une efficacité sur la levure Candida pelliculosa. SURF'PUR AL ACTIV peut également s'utiliser pour la désinfection des mains. Adapté à un usage quotidien.
SURF'PUR AL ACTIV est:

- Bactéricide
- Levuricide
- Fongicide
- Virucide
- Mycobactéricide

Données techniques	
Conditionnement	flacon de 750ml/ bidon de 5L
UC	carton de 12x750mlL/ 4x5L
рН	6.5
Aspect	Liquide
Norme(s)	EN 1276, EN 13727, EN 13697, EN 1500, EN 1650, EN 16624, EN 14476, EN 16777, EN 14348